

## Sajtóközlemény

**BME -Balatonfüredi Tudáscentrum (BTC)**  
a zöldmezős beruházásban minden a tervek szerint halad

**2020. május 2.**

A BME az EFOP program keretében sikeresen pályázott (EFOP-4.2.1-16-2017-00021) a projekt megvalósításra, amit Balatonfüred városa kedvezményes telekjuttatással és a kapcsolódó infrastruktúra kialakításában való részvétellel támogat, elősegítve ezáltal a Tudáscentrum tartós működését.

A közel 2000 m<sup>2</sup>-es BME Balatonfüredi Tudáscentrum több száz fős hallgatói és 30 fős oktatási és adminisztrációs létszám befogadására alkalmas felsőoktatási helyszín lesz. Hídként szolgál majd az egyetemi szféra és a regionális ipari szereplők között, valamint biztosítja a térségben a magas hozzáadott értékű munkahelyek létesítését és a gazdasági fejlődést.

A fejlesztés eredményeként létrejövő Tudáscentrum gyakorlati képzőhelyként a - Műegyetem és más intézmények graduális képzését kiegészítő - szakmai alkalmazói tudás elmélyítését, valamint a régió ipari nagyvállalatainak és KKV szektorának versenyképességét segíti elő. Feladata a hallgatók és az ipari szakemberek képzési, továbbképzési és kutatási lehetőségeinek biztosítása, a vállalati versenyképesség fejlesztése terén eddig elért eredmények megtartása és továbbfejlesztése. Szerepének újszerűsége, hogy regionális szinten egyidejűleg biztosítja a tudástranszfert és annak azonnali gazdasági hasznosulását.



Az EU a fejlesztések egy jelentős hányadát fókuszálja az integrált és üzletileg is fenntartható okos városi megoldásokra. Emiatt is fontos megjegyezni, hogy a Balatonfüredi Tudáscentrum saját bevételből finanszírozott, nonprofit kutató és oktató hely lesz.

A kivitelezési munkálatok március közepén elkezdődtek, és a jelenlegi járványügyi helyzetben is a tervezetteknek megfelelően haladnak. A Tudáscentrum átadására várhatóan 2021. májusában kerül sor.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, 1,974 Mrd Ft európai uniós támogatás segítségével valósul meg.

A projektről bővebb információt a [https://projektek.bme.hu/index.php?site=3\\_0\\_0&i=140](https://projektek.bme.hu/index.php?site=3_0_0&i=140) oldalon olvashatnak.